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CRNI
LABUD
Utjecaj krajnje nevjerojatnog
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Nassim
NicholasTaleb
Crni labud

Iako je knjiga koju je objavio Jesenski
i Turk u prijevodu Alenke Mirković
Nađ stara deset godina, ona se od
sad može smatrati novorođenom.
"Crnome labudu" novi je život
podario HDZ-ov analitičar Robert
Kopal. Knjiga koja je lagano počela
tonuti u zaborav nosi podnaslov
"Utjecaj krajnje nevjerojatnog".
Taleb je godinama proučavao kako
se zavaravamo misleći da znamo
više nego što znamo, i ne znajući
da će presuditi na EU izborima u
Hrvatskoj. Možda će presuditi i
analitičaru HDZ-a. A nakladnika
riješiti zaliha i uvesti u novo izdanje.
Preporučena glazba: Balaševićev
"Crni labud", "Riđe a vvhite swan"
T. Rexa ili "Bože, čuvaj Hrvatsku".

MelaniaG.
Mazzucco:
Ja sam s tobom -
Brigittina priča

Rimska spisateljica, za svoje romane,
od kojih su najpoznatiji "Vita" (2003.) i
"Limbo" (2012.) osvojila je važne talijanske
nagrade, a "Savršen dan" (2005.) je
ekraniziran. Osim romana, Mazzucco
piše i drame i scenarije, objavljuje u The
New York Timesa i El Pafsu, predaje na
talijanskim i švicarskim sveučilištima. U ovom
dokumentarnom romanu, koji je objavio
OceanMore u prijevodu Ane Badurine,
prati ilegalnu migranticu iz Konga koja
pokušava preživjeti u Rimu. Autorica će se
3. lipnja predstaviti u MM centru u Zagrebu,
u sklopu Festivala europske kratke priče.

Ariana
Harana
Ubij se, ljubavi

Jedna od ponajboljih argentinskih
spisateljica, magistrica komparativne
književnosti na Sorbonni, u 35. godini,
2012., objavila je ovaj roman. Koji je, u
prijevodu Duške Gerić Koren, objavila
Hena com. U zabačenom selu jedna žena
s VSS-om osjeća se zarobljenom, čezne za
slobodom i da bude dobra majka i žena. Ali
istodobno ima poriv upotrijebiti pištolj i l i
nož. "Ova bolno iskrena ispovjedna proza
propituje ljubav, majčinstvo, usamljenost,
a ponajviše postporođajnu depresiju i sve
mučne, suicidalne i sadističke misli koja
ona sa sobom nosi", opisuje nakladnik.

Nedžad
Ibrahimović
Kuća Teodore K.

Autor ovog romana, drugog iz trilogije
započete "Inkapsuliranim tijelima", od
1989. do 2012. objavio je tri knjige eseja,
zbirku poezije i snimio tri dokumentarna
filma. Kao Fulbrightov profesor jednu je
akademsku godinu u Seattleu predavao
Južnoslavenski film i Južnoslavensku
književnost u egzilu. Ovaj roman, koji je
objavila zaprešićka Fraktura, smješten
je u ustanovu za mentalno oboljele u
vrijeme rata. Oni se povezuju i razilaze,
zaljubljuju i umiru, a pripovjedač se pita
koji su uzroci zla i bolesti i nalaze li se oni
unutar bolničkog kruga ili izvana njega.

Nikotina
Manojlović
Vračar
Kuku i Riku

Multimedijalna umjetnica s diplomom
Akademije likovnih umjetnosti i voditeljica
HTV-ove emisije "Ninin kutak" do sada je
objavila i ilustrirala autorske slikovnice i
zbirku pjesama za djecu. A njezina zbirka
"Što sve - ilustrirana enciklopedija glagola"
lani je uvrštena među najljepše dizajnirane
hrvatske knjige. U novoj slikovnici junaci
su dva pijetla blizanca, Kuku i Riku, koji
nakon idiličnog djetinjstva dospijevaju
u ruke opasnim Burazima. Predstoji im
velika bitka i domišljatost da bi se mogli
vratiti u dvor sretnoga djetinjstva. Knjigu
su objavila zagrebačka Mala zvona.
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